
ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB.

Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e dezoito (08/11/2018), às nove horas 
(09h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi –
PB reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Idalete 
Nóbrega da Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos os presentes, 
desejou boas vindas aos visitantes presentes e convidou a todos para juntos 
fazerem a oração da Serenidade. Logo após solicitou do 1º secretário que fizesse a 
chamada nominal dos Vereadores presentes, constando haver quórum legal, 
presente todos os vereadores, foi aberta a sessão e feita a leitura da Ata anterior 
que após lida e achada conforme foi aprovada e assinada pelos vereadores 
presentes. Feita a leitura resumida da matéria oriunda dos Poderes Executivo e 
Legislativo. Usando a palavra a senhora presidente falou sobre os Eventos do 
NOVEMBRO AZUL e que assim como as mulheres todo homem devem se cuida e 
se prevenir. Leu os avisos e informes do Poder Executivo. Em seguida foi feita a 
leitura dos Projetos de autoria do Poder Executivo: 1 – Projeto de Lei que estima a 
receita e fixa a despesa do Município de São José do Sabugi, para o exercício de 
2019, no qual foi explanado e deixado para apreciação; 2 – Projeto de Lei que 
dispõe sobre modificações de Programas e Ações Governamentais do Plano 
Plurianual (PPA) para o exercício de 2018 a 2021 em apreciação; 3 – Projeto de Lei 
que dispõe sobre as modificações de Programas e Ações Governamentais da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercício de 2019, também ficando em 
apreciação. Logo após foi feita a Leitura das Indicações do Poder Legislativo, 
usando a palavra a Vereadora Paula Frassinete que apresentou um Requerimento 
solicitando a Criação do Prêmio de Incentivo aos Jovens destaques das 
Universidades! O mesmo foi aprovado por unanimidade. Dando sequencia o 
Vereador Makson apresentou um projeto de Lei que regulariza as atividades de 
bombeiro civil, bombeiro voluntário e bombeiro municipal, no âmbito do Munícipio de 
São José do Sabugi e sua obrigatoriedade nos estabelecimentos onde haja grande 
circulação de pessoas e dá outras providências, o mesmo foi explanado e deixado 
em apreciação pra ser votado em outa sessão. Não tendo mais projetos inscritos a 
palavra foi facultada e o vereador Cássio falou sobre o Grupo Escolar da Asa 
Branca e deu suas propostas. Usou da palavra o vereador Paulo Pereira que falou 
sobre os projetos apresentados e parabenizou ao vereador Makson sobre o Projeto 
apresentado. Como ninguém quis fazer uso da palavra, a senhora presidente 
agradeceu a todos e comunicou que a próxima sessão se realizará no dia 22 de 
novembro de 2018, às nove horas, e nada mais havendo para tratar, fez as 
considerações finais e encerrou a presente sessão, da qual, para constar, eu 
GIZELA DE ARAÚJO SILVA, secretária, lavrei a presente Ata que achada conforme 
e votada, será assinada pelos membros da mesa. Plenário da Câmara, em 08 de 

1



novembro de 2018.

Gizela de Araújo Silva – Secretária.
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